Utolsé modositas: 2015. aprilis 10., 15:32

Fizika A2E, 8. feladatsor

1. feladat: Az abran lathaté dramkorben hatarozzuk meg az I dramerés-
séget!

2. feladat: Az abrén lathaté aramkoérben szamitsuk ki az egyes dgakban
foly6 aramer@sségeket!

3. feladat: Egy V) elektromotoros ereji, R}, belss ellendllasa telepre egy R
nagysagu ellenallast kotiink.

a) Mekkora terheld ellenallas esetén lesz maximalis a telepbdl kivett telje-
sitmény?

b) Mikor maximalis a hatasfok?

4. feladat: Mekkordk az abran jeldlt aramkor egyes agaiban folyd aram-
erGsségek?

5. feladat: Két ellenéllas koziil az egyik Ry = 40k2 nagysagta és P, =4 W
teljesftményti, a masik Ry = 10k} nagysagn és szintén P, = 4 W teljesitmé-
nyti. Mekkora fesziiltséget kapcsolhatunk maximélisan az ellenallasokra, ha
sorba kotjiik 6ket?

6. feladat: Az Vi, = 5V méréshatara, Ry, = 800 €2 belsd ellenéllasa fesziilt-
ségmérdvel sorba kapcsolunk egy Re = 12,5k() nagysagu ellenallast. Mekko-
rara novekszik {gy a miiszer méréshatara?

7. feladat: Egy autéakkumuldtort téltés céljabol 13V elektromotoros erejd,
0,09 Q belss ellenallasu toltére kapesolunk. Az akkumulator belss ellenéllasa
0,01 Q, elektromotoros ereje 12'V.

a) Mekkora a toltGaram?

b)

¢) Mennyi az akkumulédtor és a t61t6 melegedésére forditodo teljesitmény?

d)

Mekkora a t61t6 altal leadott teljesitmény?

Mennyi az akkumulator toltésére fordit6dé teljesitmény?

9. feladat: Mekkora az abran feltiintetett A és B pontok k6zott mérhetd
fesziiltség, ha a telep bels§ ellenallasa elhanyagolhat6?
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10. feladat: Az abran lathatoé kapcsolasban mekkoranak vélasszuk az R,
ellenallast, hogy a K kapcsol6 zardsa ne befolyasolja az I aram értékét?
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